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    REZOLÚCIA

Štátny Výbor pre Výnimočný Stav ZSSR, ako Štátny Vojensko - 
politický orgán Osobitného Zasadnutia s rozšírenými právomocami 
(ŠVVS ZSSR) vyjadruje svoju vďaku a úctu Celému Veľkému, 
Jednotnému, Suverénnemu Sovietskemu Národu Veľkej Krajiny 
Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík a Vyhlasuje 
nasledovné:

Na základe Dekrétu Najvyššieho Ľudového Zhromaždenia ZSSR 
GP ZSSR č. PVK-033 zo dňa 23.03.2023 po získaní obchodnej 
spoločnosti „Ruská federácia – Rusko“ Štátnym ľudovým orgánom 
Suverénneho Medzinárodného Spotrebného Družstva Svetlá Veľká Rus“ 
a jej preregistrácii do Jednotného registra Štátneho Registra Zväzu 
Sovietskych Socialistických Republík pod Štátnou Pokladnicou ZSSR s 
prideleným číslom: 2237701000017 zo dňa 12.apríla 2023, získala táto 
spoločnosť štatút Štátneho Družstevného Podniku, ktorý prešiel z 
admirálskej anglo - americkej jurisdikcie do Suverénnej jurisdikcie jej 
Absolútneho Vlastníka - Veľkej Suverénnej Krajiny - Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík. 
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Štátny Družstevný Podnik "Ruská Federácia - Rusko" je v štádiu 
reorganizácie a zosúladenia so Zákonodarstvom ZSSR.

Na základe platných Štátnych Aktov:
• Rezolúcie NĽR ZSSR GP ZSSR č.36-VP-M zo dňa 13.01.2020;
• Dekrétu NĽR ZSSR GP ZSSR č. PVK-033 zo dňa 23.03.2023;
• Dekrétu NĽR ZSSR GP ZSSR č. PVK-035 zo dňa 24.04.2023;
• Nóty ŠVVS ZSSR č. D/N-001 zo dňa 04.05.2023;
• Dekrétu ŠVVS ZSSR č. D/N-006 zo dňa 23.06.2023 a ďalších

Zákonných a podzákonných Suverénnych Aktov,

ŠVVS ZSSR oznámil, že osoba vymenovaná za úradujúceho 
Prezidenta Štátneho Družstevného Podniku „Ruská federácia – Rusko“, 
ako aj všetci jeho funkcionári, zastupujúce osoby a zamestnanci výkonných 
orgánov Podniku, boli v súvislosti s reorganizáciou riadne uzrozumení 
Ľudovou Vojenskou Radou ZSSR (ĽVR ZSSR) a ŠVVS ZSSR, ako Štátnymi 
Orgánmi Vojenskej a politickej Moci na Suverénnom území Suveréna - 
Veľkej Krajiny Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, o likvidácii a 
zániku existencie federálnych výkonných orgánov moci Ruskej Federácie 
výhradne v prospech Sovietskych, Štátnych, Zákonných Orgánov Štátnej 
Moci ZSSR.

Najvyššie Ľudové Zhromaždenie ZSSR a ŠVVS ZSSR - ako Najvyššie 
Štátne Orgány   Vojenskej a Politickej Moci na Suverénnom území Veľkej 
Suverénnej Krajiny - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, riadne 
oznámili riadiacim systémovým štruktúram Štátneho Družstevného 
podniku „Ruská federácia – Rusko“, že jeho organizácie: Ministerstvo 
Vnútra Ruskej Federácie (MVD Ruska), Federálna Bezpečnostná Služba 
Ruskej Federácie (FSB Ruska), Ministerstvo Obrany Ruskej Federácie (MO 
Ruska), Zahraničná Spravodajská Služba Ruskej Federácie (SVR Ruska), 
Ministerstvo Zahraničných Vecí Ruskej Federácie (MID Ruska), Federálna 
Väzenská Služba (FSIN) Ruska) a iné, doteraz vykonávajúce
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nákupy a preregistrácie funkcií „Štátnych orgánov moci“ , ktoré 
neprešli pod vedenie legitímnych Štátnych Orgánov Moci ZSSR, sa 
stávajú vojenskými a štátnymi zločincami, ktorí sú trestne zodpovední 
pred Vojenským poľ ným Tribunálom ZSSR a podľ a Zákonov 
vojnových čias, podľ a článkov 64-118 Trestného Zákonníka RSFSR, 
ktoré stanovujú najvyššiu mieru trestu (trest smrti).

V rozpore s právnymi požiadavkami Najvyšších Štátnych 
Orgánov ZSSR, Zákonodarstva ZSSR a RSFSR, Štátny Družstevný 
Podnik "Ruská federácia -  Rusko", ktorý nemá Právo zapájať  sa do 
súkromných vojenských aktivít na Suverénnom Území Veľ kej 
Suverénnej Krajiny -  Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, 
pokračuje vo verbovaní a formovaní nelegálnych vojenských 
korporatívnych jednotiek a zakázaných súkromných vojenských 
spoločností.

ŠVVS ZSSR oznamuje, že osoba poverená výkonom funkcie 
prezidenta Štátneho Družstevného Podniku "Ruská Federácia -  
Rusko", ktorá je v službe alebo je najatá Synedriónom a jeho Ľudom, 
vytvára pomocné sily, jednotky a súkromné vojenské spoločností 
Izraelských Armádnych Obranných síl, v ktorých je on zdanlivo 
„Najvyšším veliteľ om“ . Na základe záverov Mimoriadnej 
Ústavnoprávnej Komisie ZSSR, je táto osoba, podľ a Sovietskej 
trestnoprávnej Legislatívy, klasifikovaná a uznaná ako organizátor 
banditskej a nelegálnej ozbrojenej skupiny, ktorá sa pokúša uchvátiť  
moc vo Veľ kej Krajine Suveréna -  Zväze Sovietskych Socialistických 
Republík, a táto činnosť  je klasifikovaná ako vlastizrada a prechod do 
služieb cudzieho štátu, ako organizácia ozbrojeného povstania.

Nelegitímny Korporatívny Federálny zákon zo 14.04.2023 č . 127-
FZ „O zmene a doplnení niektorých zákonov Ruskej Federácie“  o 
digitalizácii vojenskej registrácie na území Veľ kej Krajiny Suveréna -  
Zväzu Sovietskych Socialistických Republík -  neexistuje v
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Systéme zabezpečenia súkromnej zákonodarnej činnosti Štátneho 
Družstevného Podniku " Ruská Federácia - Rusko" , nemôže mať  žiadny 
vplyv na Suverénnych Občanov ZSSR. Keďže tento zákon nemohol byť  
zaregistrovaný ako návrh zákona v Systéme Automatizovanej Správy 
Úradov a Dokumentov Súkromnej Korporátnej organizácie „Štátnej 
Dumy Ruskej Federácie“ , nemohol byť  prijatý a schválený súkromnými 
Komorami Federálneho Zhromaždenia a bol sfalšovaný osobou, 
menovanou na post Prezidenta Štátneho Družstevného Podniku „Ruská 
Federácia – Rusko“ , a taktiež nenesie žiadne právne významné dôsledky 
a nemá žiadny vplyv na tzv. Občanov Ruskej Federácie, ktorí sú na 
základe nezávislého osobného presvedčenia aj občanmi Veľ kej Krajiny 
Suveréna Zväzu Sovietskych Socialistických Republík.

Týmto súkromným korporátnym Federálnym zákonom, ktorý 
nebol zaregistrovaný, prijatý a oficiálne zverejnený, malo vedenie 
Štátneho Družstevného Podniku „  Ruská Federácia – Rusko“  za cieľ  
obnoviť  náborovú povinnosť  ako spôsob kompletizácie ozbrojených 
síl, ktorá stratila právnu silu vo Svetovom Priestore a na 
Medzinárodnom poli, bola naveky uzavretá, bez práva na obnovu a jej 
opätovné vytvorenie. Takiež sú naveky uzatvorené, bez práva obnoviť  a 
znovu vytvoriť  všetky tituly dynastie Romanovcov a „  Ruskej Ríše“  vo 
všeobecnosti a vo Svete, za ich úč  asť  na „  Špeciálnej Vojenskej 
Operácii“  (ŠVO), za pokrač  ovanie Severnej vojny (1700- 1721), 
obnovenie a založenie "  Ruskej Ríše"  , existujúcej pred jej 
preregistráciou, ako obchodná spoloč  nosť  "  Ruská Federácia - Rusko"  , 
ako Provincia Celosvetového nelegitímneho štátu jezuitov (zradcov Rodu 
Ľudského).

Náborová povinnosť  a vojenská registrácia v Štátnom 
Družstevnom Podniku "  Ruská Federácia - Rusko"  existujú a sú urč  ené 
výluč  ne len na poskytovanie ruských fiktívnych zdrojov a vojsk na 
vykonanie „  Traktátu koneč  ného zväzu
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medzi Ruským Cisárskym Dvorom a Rímskou Cisárovnou, Uhorskou a 
Českou Kráľ ovnou Máriou Teréziou“ z roku 1746 na ochranu 
rakúskych záujmov; na naplnenie Petrohradskej zväzovej zmluvy z roku 
1805 v záujme Británie a potvrdenie tajného vojenského dohovoru 
medzi Ruskom a Francúzskom z 5  (17).  augusta 1892 na ochranu 
súkromných britských, belgických a francúzskych majetkov, plantáží, 
koncesií a kolónií na juhu Ruska, v MaloRusku (Ukrajine) za pomoci 
ruských súkromných žoldnierskych ozbrojených formácií, na územie 
ktorých si za pomoci súkromnej armády robia nárok dediči zločineckej 
a zakázanej temnej Chazárie, ktoré vedú ozbrojený boj a vojenské 
operácie proti Legitímnej Štátnej Moci ZSSR.

Podobný postup pre vojenskú registráciu a výkon vojenskej služby 
pre všetkých Suverénnych Občanov ZSSR je ustanovený v dočasných 
zákonných jurisdikciách, podľ a vojnového stavu a na prechodné 
obdobie, vytvorených na Suverénnom území Veľ kej Krajiny Suveréna - 
Zväzu Sovietskych Socialistických Republík.

Vytvorenie a exi stencia J  ednotného registra povinnej vojenskej 
služby Obč anov ZSSR je nezákonné. Osoby distribujúce predvolania a 
elektronické oznámenia pomocou registra sa považujú za vojenských, 
kriminálnych a štátnych zločincov. Obmedzenia a zákazy pre Občanov, 
obsiahnuté vo vyššie uvedených výzvach a elektronických zásielkach, sú 
spáchaným trestným činom proti Suverénnemu Občanovi ZSSR a jeho 
slobodnej Vôli, pričom takéto predvolania a elektronické oznámenia 
samotné nemajú právnu silu a nevyvolávajú právne následky a žiadnu 
zodpovednosť  u ich príjemcu. Zároveň tí, ktorí vykonávajú výkonné 
funkcie  v Štátnom Družstevnom Podniku „Ruská Federácia – Rusko“, 
ktorí vydávajú a stíhajú za takéto predvolania a elektronické 
oznámenia, podliehajú uznaniu za zahraničných sabotérov, členov 
nelegálnych ozbrojených útvarov a gangsterských skupín zločincov, 
ktorí podliehajú likvidácii bez súdu alebo vyšetrovania na mieste
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zločinu, ako dolapených zločincov v čase vojny a výnimočného stavu, 
zahraničných diverzantov a zradcov na Suverénnom území Veľ kej 
Krajiny Suveréna – Zväzu Sovietskych Socialistických Republík.

Štátny Výbor pre Výnimočný Stav ZSSR, ako Štátny Vojensko-
politický orgán Osobitného Zasadnutia s rozšírenými právomocami, 
ako Najvyšší Štátny Orgán Moci Veľ kej Krajiny Suveréna – Zväzu 
Sovietskych Socialistických Republík (na základe  Dekrétu Najvyššieho 
Ľudového Zhromaždenia ZSSR GP ZSSR č . PVK-O33 zo dňa 23. 
03.2023),

Nariaďuje:

Všetkým súkromným vojenským spoločnostiam, ktoré sa 
nachádzajú na Suverénnom území Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu 
Sovietskych Socialistických Republík, vrátane súkromných vojenských 
spoločností, vykonávajúcich funkciu Ministerstva Obrany, 
vykonávajúcich funkciu Štátnych orgánov Moci do momentu 
preregistrácie (12. Júla 2023) obchodnej spoločnosti "Ruská Federácia - 
Rusko", bez ohľadu na jurisdikciu ich registrácie, okamžite zastaviť trestnú 
činnosť na Suverénnom území Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu 
Sovietskych Socialistických Republík. Do 10 dní zaslať svoje písomné 
oznámenia o pripravenosti na vykonanie reorganizácie súkromných 
Právnych Subjektov na Štátne orgány ZSSR elektronickou poštou: 
secretariat@gkchp-ussr.su

Táto Rezolúcia má Štatút Absolútneho Suverénneho 
Zákonodarného Aktu a podlieha úplnému, povinnému vykonaniu na 
Suverénnom území Veľkej Krajiny  Suveréna - Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík a za jeho hranicami, V Celom Svetovom 
priestore, v súlade s Právom Suveréna a Medzinárodnými Normami 
Práva.
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V prípade, že niektorý Právny Subjekt bude ignorovať  túto 
Rezolúciu Štátneho Výboru pre Výnimočný Stav, ako najvyššieho 
Štátneho Orgánu Moci Veľ kej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík, bude tento Právny Subjekt uznaný ako 
zločinecký, a bude zaradený do kategórie separatistov a 
Medzinárodných teroristov.

Tento Dekrét nadobúda účinnosť okamihom jeho podpisu.

Predseda ŠVVS ZSSR
Armádny Generál

Komisár ŠVVS ZSSR
Generál Poručík

Tajomník ŠVVS ZSSR
Generál Major

А.С.Черноморов 

A. S. Černomorov

I. A. Gorbačova
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